

募集善款38.8万元 惠及群众5000余人

润州实现“幸福家园”全覆盖

本报讯(孙晨飞 朱勤)6月12日中午,润州区金山街道迎江路中心社区“润小哥”志愿服务队长、顺丰快递员柏晓龙,在社区“爱心小饭桌”用餐后小憩。柏晓龙兴奋地告诉记者:“像我们这样的工作性质,能在这么好的环境里,吃到热气腾腾的免费饭菜,真是太暖心了。”

针对社区新业态、新就业群体多的特点,2022年7月,迎江路中心社区在“幸福家园”平台上申报了“暖‘新’午餐”慈善项目,该项目以向辖区快递员发放就餐券的形式,让他们在忙碌的一天中,获得免费午餐和小憩的机会。项目发布后,爱心单位、爱心人士纷纷在线

上平台参与捐款,短短数天时间就募集到所需资金。

“暖‘新’午餐”慈善项目是润州区“幸福家园”工程深入推进且成效显现的一个生动缩影。据润州区副区长、区慈善总会会长刘向华介绍,2021年9月起,润州区采取“互联网+慈善”的新方法,启动“幸福家园”工程,切实解决群众“急难愁盼”问题,进一步提升群众的幸福指数。

目前,该区已实现“幸福家园”工程全覆盖。全区7个街道、49个社区的慈善项目已全部上线,其中有22个社区已完成资金募集工作,共募集资金38.8万元;七里甸社区、征润州社区等

18个社区已率先实现项目结项,惠及居民群众5000余人。

润州区“幸福家园”工程从先行试点起步,该区从每个街道选择2个社区先行试点。在取得成功经验的基础上,以点带面,精心打造这个造福全区群众的新时代“希望工程”。

“幸福家园”工程要开花结果、取得实效,志愿者队伍是关键。润州区在每个街道各招募了10名志愿者,采取点对点滚动发展的形式,招募到一大批热心志愿者,再由这些志愿者协助爱心人士完成线上注册、资金募集等工作。目前,全区已招募到志愿者1.5万人,为工程推进打下了坚实的基础。

“飞扬花毽,飞扬少年” 珥陵中心小学的 “花毽”之舞活力绽放



本报记者 冯芙蓉

踢毽是中国民间的传统体育活动,起源于汉代,至今已有两千多年的历史。花毽以踢起来花样多、技巧难度大为主要特点,它不仅是一项锻炼身体的运动,也是一种优美的艺术表演。近日,记者来到丹阳市珥陵中心小学,现场感受花毽运动的艺术魅力。

盘踢、磕踢、绷踢、拐踢、跳踢……小小的毽子,在丹阳珥陵中心小学孩子们的脚下,一来一往,闪跳腾挪,高难度的动作层出不穷。地处茅山革命老区的珥陵中心小学是一所传统体育学校,其中踢花毽更是特色。自上世纪90年代以来,珥陵中心小学云林花毽队的队员们参加的赛事不计其数,证书和奖牌就是他们的底蕴。

台上一分钟,台下十年功,一个个佳绩的取得,源自学校花毽文化的熏陶与培育。叶军华是珥陵中心小学教师中的一员,也是镇江市非物质文化遗产花毽代表

性传承人,在从教的二十余年中,她苦心钻研踢毽运动,在教学上独具创新,培养出了一批批优秀的花毽种子选手。“我们学校的宗旨是‘飞扬花毽,飞扬少年’,通过花毽运动,学生的身心健康水平和综合素质都得到了显著提高。”叶军华告诉记者,成绩的背后是坚持不懈的努力,珥陵中心小学的花毽项目将一直坚持传承下去。

采访中记者了解到,珥陵中心小学一直积极依托花毽特色,创设了浓郁踢毽文化的校园环境,自编了踢毽教材和花毽操在全校推广,并持续开展内容丰富、形式多样的踢毽运动,学校先后被评为“全国开展毽球运动先进学校”“镇江市体育传统学校”,多次受到国家、省、市级表彰。



“码”上感受非遗花毽魅力
视频制作:
盛林娟 冯芙蓉 曹源

丰富就医支付方式 市一院成为全市首家 上线数字人民币支付的医疗机构

本报讯(悦之 朱研 马彦如)除了银行卡、支付宝、微信这三种支付方式之外,从6月5日开始,镇江市第一人民医院门诊自助结算终端服务机上,可通过数字货币进行结算。

“就诊者在医院门诊自助结算终端服务机上缴费,在选择支付方式时,可选择数字货币进行支付。”近日,在市一院门诊四楼,收费挂号处负责人王靖现场演示了如何在门诊自助结算终端服务机上使用数字人民币支付,“只要使用数字人民币APP的扫一扫功能,即可

通过数字人民币钱包完成缴费。”

数字人民币是中国人民银行发行的数字形式法定货币,能高效满足公众在数字经济条件下对法定货币的需求。市一院财经部主任戴文娟介绍,市一院是我市首家正式上线数字人民币支付的医疗机构,在目前的收款业务场景中,已完成院内49台门诊自助结算终端服务机的升级。通过系统化接入,将数字人民币支付嵌入医疗费用支付流程,畅通了挂号、缴费等门诊数字人民币支付渠

道,满足了患者安全、便捷的支付需求。后续将继续推进医院住院自助机和人工窗口的数字人民币缴费工作。

后续在医院的付款场景中,市一院将积极推进数字人民币的应用。在对方开通数字人民币前提下,上缴财政性资金时使用数字人民币缴纳;对医疗卫生机构使用数字人民币账户支付,并逐步沟通供应商开通数字人民币账户;在职工数字人民币满足开通条件的前提下,采用数字人民币方式发放职工的部分工资或工会福利。

本周天气主打“晴热+雷阵雨”



本报讯(记者 朱秋霞)高考结束后,上周末迎来了天气的“高烧”,气温直接突破

35℃。夏日的天气,就是任性,本周天气主打“晴热+雷阵雨”,雨具可常备。

夏天最享受的事之一,莫过于吃一个冰冻西瓜,或者立马来一瓶冰水,但要注意可能会引起胃痉挛,所以切不可着急。空调是夏季“续命”必需品,但冷热环境转换时,人体可能会有应激反应,所以从室外进入室内时,不要为了降温立

刻打开空调调低温度,而是需要一个循序渐进的过程。

6月13至14日、18至20日多雷阵雨天气过程,其余时段以晴或多云天气为主,大家出门记得带把晴雨伞。

具体预报:6月13日多云到阴,有分散性雷阵雨,偏东风4级左右,气温21℃到31℃;14日多云,气温20到32℃;15日多云,气温21℃到34℃。



日前,镇江新区丁卯街道蕴德社区联合市颐乐家养老产业有限公司开展了老年居民健康讲座,帮助老年朋友掌握合理饮食、营养均衡的知识,养成健康文明的生活习惯。孙雅文 马镇丹 摄影报道

通知 “关爱肿瘤患者”公益体验活动

为关爱肿瘤患者健康,积极做好肿瘤防治工作,提升全民健康意识,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“关爱肿瘤患者”公益体验活动,凡镇江地区自2021年1月1日至今确诊的肿瘤病友——

均可免费领取**中科天猫旗舰店总价1440元的破壁灵芝孢子胶囊(100粒装)3瓶。**

友情提醒:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复领取;领取时请携带个人病理资料及身份证明原件或复印件。本次活动不收取任何费用。

广告

领取热线:0511-88988523 领取地址:镇江市京口区梦溪路15-14号